NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA PEAYKTOPA 111.0955.1/333.0955.1
ro | OBbEM | ™M
KIS 0 A BbIMYCKA | meuraTens | TMMKAM b mppeosa
EXEED | XL 2021- | 1.6 AKIN | OMHbIiA

A LLai6a 8 y..
[aika 3aknagHas Bont M8x30

KpoHwTeiH 1
KpOHLLTENH 2
LLlait6a 8 ys.
BonTt M8x16

LLai6a 8 y..
BonT M8x16

MHCTPYKUMsA No yCTaHOBKe:! CocTaB u3genvs:
1. YcTtaHoBUTb railky 3aknagHyro B nosuumu (A). BkpytuTe 6ont M8x30 c HaumeHoBaHue : Kon-so + MOMEHT 3aTsKKK
wanbor 8 yB. Ha 2-3 obopoTa B raiiky 3aknagnyto (A). (Puc.1).
2. BbIKPYTUTb Ha HECKONbKO 0BOPOTOB LUTATHBIA Kpenéx B nosuuuu (5). Bont M8x16 | 4 wr 24 Hwm
Bont M8x30 1wt 24 Hm

3. 3aBecTU KPOHLWITENHEI OTKPLITEIMY NasaMu Ha ycTaHoBNeHHbIe 6onTel
B nosuumax (A) u (B). (Puc.2).

4. YCTaHOBUTL 3aLUNTY Ha YCTAHOBMEHHbIE KPOHLLTENHBI. 3aKkpenuThb ﬁpOHL”TeE'H ; 1 il
BonTamu M8x16 ¢ Wwaibamu 8 yB. B nosuLmsx (B) (Puc.2). pOH"”Tee“H i ikl
5. 3aTAHYTh BCe pe3bBoBble COBMHEHNA C HEOBXOAMBIM YCUNMEM. g SN el

LLlai6a 8 yB. Swr

1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
- 1
laitka saknagHas ' 1wt
1
1
)
1
1
1
1
1
[}
1

Mcnonb3oeaHue NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLlleHo.

Mpon3BoaMTENb BNPaBe BHOCUTL U3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMTLI.
TexHu4eckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



	Страница 1

